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 :הפרך/הוכח .1

a.  אם הטורnb אזי הטור , מתכנס
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nb מתבדר 

b.  החיוביאם הטורna אזי , מתבדר
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c.  אם הטור החיוביna 2אזי גם , מתכנס
na מתכנס 

1nתהיי הסדרה החשבונית  .2 na a d   . 1לאילו ערכים שלa וd  הטורna מתכנס? 

חשב את סכום הטור  .3
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 :חשב את סכומי הטורים .4
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 :)והוכח( או לא קבע האם הטורים הבאים מתכנסים .5
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 :הוכח .6

a.  אםna  מתכנס אזיna תנאי קושי לסדרות: רמז( כנסמת( 

b.  2אם הטורים
na 2ו

nb  מתכנסים אזי הטורn na b הראה : רמז( מתכנס

nקודם ש na b מתכנס( 

c.  2אם הטור
na אזי הטור , מתכנסna
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